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flflfl oru: 1. dronjava pupavica  oru: 1. dronjava pupavica  oru: 1. dronjava pupavica  oru: 1. dronjava pupavica  oru: 1. dronjava pupavica  oru: 1. dronjava pupavica fl oru: 1. dronjava pupavica flflfl oru: 1. dronjava pupavica fl oru: 1. dronjava pupavica fl oru: 1. dronjava pupavica flflfl oru: 1. dronjava pupavica fl  ( ( ( oru: 1. dronjava pupavica  ( oru: 1. dronjava pupavica  oru: 1. dronjava pupavica  oru: 1. dronjava pupavica  ( oru: 1. dronjava pupavica  ( oru: 1. dronjava pupavica  ( oru: 1. dronjava pupavica  oru: 1. dronjava pupavica  oru: 1. dronjava pupavica  ( oru: 1. dronjava pupavica Rudbeckia laciniataRudbeckia laciniataRudbeckia laciniataRudbeckia laciniataRudbeckia laciniataRudbeckia laciniata L.) na šumskom rubu ( L.) na šumskom rubu ( L.) na šumskom rubu ( L.) na šumskom rubu ( L.) na šumskom rubu ( L.) na šumskom rubu ( L.) na šumskom rubu ( L.) na šumskom rubu ( L.) na šumskom rubu ( L.) na šumskom rubu ( L.) na šumskom rubu ( L.) na šumskom rubu (foto I. Boršić, foto I. Boršić, foto I. Boršić, foto I. Boršić, foto I. Boršić, foto I. Boršić, foto I. Boršić, foto I. Boršić, foto I. Boršić, foto I. Boršić, foto I. Boršić, foto I. Boršić, 

arhiva DZZP-aarhiva DZZP-aarhiva DZZP-a), 2. žljezdasti nedirak ), 2. žljezdasti nedirak ), 2. žljezdasti nedirak ), 2. žljezdasti nedirak ), 2. žljezdasti nedirak ), 2. žljezdasti nedirak  ( ( ( ( ( (), 2. žljezdasti nedirak  (), 2. žljezdasti nedirak ), 2. žljezdasti nedirak ), 2. žljezdasti nedirak  (), 2. žljezdasti nedirak  (), 2. žljezdasti nedirak  (), 2. žljezdasti nedirak ), 2. žljezdasti nedirak ), 2. žljezdasti nedirak  (), 2. žljezdasti nedirak Impatiens Impatiens Impatiens  glandulifera glandulifera glanduliferaImpatiens  glanduliferaImpatiens Impatiens Impatiens  glanduliferaImpatiens  glanduliferaImpatiens  glanduliferaImpatiens Impatiens Impatiens  glanduliferaImpatiens  Royle) uz rub ceste ( Royle) uz rub ceste ( Royle) uz rub ceste ( Royle) uz rub ceste ( Royle) uz rub ceste ( Royle) uz rub ceste (foto foto foto 

I. Boršić, arhiva DZZP-aI. Boršić, arhiva DZZP-aI. Boršić, arhiva DZZP-aI. Boršić, arhiva DZZP-aI. Boršić, arhiva DZZP-aI. Boršić, arhiva DZZP-a)))

2.2.2.

In vazivne biljke  su tu, oko nas. Nanose štetu okolišu, biološkoj raznolikosti i nama samima. Ovo je knjiga o njima u 
fl ori Hrvatske. Namijenjena je studentima biologije i biotehničkih znanosti, svekolikom građanstvu, no i stručnoj 
zajednici (biolozima, šumarima, agronomima, pojedinim profi lima državnih službenika), onima koji će to tek biti i 
onima koji to već jesu. Dio je serije „Botanička biblioteka” koju je pokrenulo Hrvatsko botaničko društvo s dosad već 
objavljenim naslovima „Flora Medvednice” i „Flora jadranske obale i otoka”. Stručni je prilog fenomenu invazivnih 
biljaka, a želja da se pomogne u sagledavanju i njihovoj kontroli u našoj sredini. U prvom dijelu publikacije namjera 
autora bila je upoznati čitatelja s osnovnim terminima, defi nicijama, konceptima invazivnih vrsta i dati odgovore 
na neka od brojnih pitanja: Što su invazivne vrste ? Kako utječu na okoliš i čovjeka? Odakle i kako dolaze? Koje su 
njihove odlike? Koliko su dugo ovdje? Koliko ih ima u Hrvatskoj i koje su to biljke? Na kojim se staništima pojavljuju? 
Kako ih suzbijati? Tekstu je pridružen tumač pojmova korištenih u knjizi, kao i obiman popis literature (koji je iz dana 
u dan sve dulji) za one koji požele dublje ući u problematiku. U publikaciji su prikazivani podatci za svijet, Europu i 
Hrvatsku neovisno, što omogućuje usporedbe.

U  drugom dijelu obrađena je detaljno i 
na popularniji način većina od 70-ak 
biljaka s preliminarnog popisa invazivnih 
biljaka fl ore Hrvatske, s podatcima o 
njihovoj građi, ekologiji, staništima na 
kojima se pojavljuju, zemlji podrijetla, 
mogućnostima kontrole, fotografi jama 
i dr. Njihovo je prepoznavanje „ključ“ 
njihova praćenja i kontrole, stoga se 
nadamo da će ovaj dio knjige i u tome 

pomoći.

fl ora
hrvatske

       INVAZIVNE BILJKE

dr. sc. TONI NIKOLIĆ,  redoviti profesor Botaničkog zavoda 
Prirodoslovno-matematičkog fakulteta 
Sveučilišta u Zagrebu

dr. sc. BOŽENA MITIĆ,  redoviti profesor Botaničkog zavoda 
Prirodoslovno-matematičkog fakulteta 
Sveučilišta u Zagrebu

dr. sc. IGOR BORŠIĆ,    dipl. inž. biologije, Stručni savjetnik za fl oru, 
Državni zavod za zaštitu prirode, Zagreb
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(((foto S. Maslofoto S. Maslofoto S. Maslofoto S. Maslofoto S. Maslofoto S. Maslo)))

EKOLOGIJA VRSTEEKOLOGIJA VRSTEEKOLOGIJA VRSTEEKOLOGIJA VRSTEEKOLOGIJA VRSTEEKOLOGIJA VRSTE

UTJECANA STANIŠTA UTJECANA STANIŠTA UTJECANA STANIŠTA 

PODRIJETLO PODRIJETLO PODRIJETLO PODRIJETLO PODRIJETLO PODRIJETLO 

RASPROSTRANJENOST U RASPROSTRANJENOST U RASPROSTRANJENOST U RASPROSTRANJENOST U RASPROSTRANJENOST U RASPROSTRANJENOST U 
EUROPI I SVIJETUEUROPI I SVIJETUEUROPI I SVIJETU

PRVI NAVODPRVI NAVODPRVI NAVOD

NAČIN UNOSA I UPOTREBENAČIN UNOSA I UPOTREBENAČIN UNOSA I UPOTREBE
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I KONTROLEI KONTROLEI KONTROLEI KONTROLEI KONTROLEI KONTROLE

LITERATURALITERATURALITERATURALITERATURALITERATURALITERATURA

U  drugom dijelu obrađena je detaljno i 
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SLIKA 12.2. SLIKA 12.2. SLIKA 12.2. kora kora kora 
(((foto S. Maslofoto S. Maslofoto S. Maslo)))

listovi i mladi plodovi listovi i mladi plodovi listovi i mladi plodovi listovi i mladi plodovi listovi i mladi plodovi listovi i mladi plodovi listovi i mladi plodovi listovi i mladi plodovi listovi i mladi plodovi listovi i mladi plodovi listovi i mladi plodovi listovi i mladi plodovi listovi i mladi plodovi listovi i mladi plodovi listovi i mladi plodovi listovi i mladi plodovi listovi i mladi plodovi listovi i mladi plodovi listovi i mladi plodovi listovi i mladi plodovi listovi i mladi plodovi listovi i mladi plodovi listovi i mladi plodovi listovi i mladi plodovi 

(((foto S. Maslofoto S. Maslofoto S. Maslofoto S. Maslofoto S. Maslofoto S. Maslofoto S. Maslofoto S. Maslofoto S. Maslofoto S. Maslofoto S. Maslofoto S. Maslofoto S. Maslofoto S. Maslofoto S. Maslo)))

1.1.1.
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Autori su ovim djelom pokazali visok stupanj 
izvornosti u jedinstvenom pristupu, obradi, 
klasifi kaciji, prezentaciji fl orističke građe i tehničkoj 
razini, što ovo djelo svrstava u iznimno vrijednu 
sveučilišno-nastavnu literaturu. Stručni tekst 
napisan je dobrim stilom, čitko i razumljivo. 
Zahvaljujući dobro osmišljenoj koncepciji, ovo djelo 
moći će koristiti i studenti drugih fakulteta gdje se 
po programima predaju srodni predmeti/moduli i 
izvodi terenska nastava iz botanike. Ono će također 
biti i korisna literatura znanstvenicima u fl orističkim 
i vegetacijskim istraživanjima, naprednijim 
učenicima srednjih škola, kao i svima onima kojima 
je stalo do očuvanja autohtone hrvatske fl ore i 
njezine bioraznolikosti. Za svaku se vrstu navodi 
mnoštvo podataka: latinsko ime, biljna porodica, 
narodno ime i sinonimi, opis vrste, ekologija vrste, 
utjecana staništa, podrijetlo, rasprostranjenost u 
Europi i svijetu, prvi navod, način unosa i upotrebe 
te rasprostranjenost u Hrvatskoj i mogućnost 
gospodarenja i kontrole. Na kraju knjige za svaku 
je obrađenu svojtu navedena važnija literatura, što 
zainteresiranima pruža dodatnu mogućnost za 
detaljnije upoznavanje. (Izvadak iz recenzija)
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